

---

## **В Республике Тыва инспектор ДПС подозревается в получении взятки**

10 ноября 2014 года в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района республики поступило заявление местной жительницы о том, что сотрудник ДПС 08 ноября 2014 года требовал у нее деньги в размере 10 тысяч рублей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконное действие (бездействие)).

По версии следствия 08 ноября 2014 года в служебном кабинете инспектор ДПС ОГИБДД МО МВД РФ «Барун-Хемчикский» потребовал у заявительницы взятку в виде денег в размере 10 тысяч рублей за не привлечение ее к административной ответственности за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения. 10 ноября 2014 года подозреваемый лично получил денежные средства у заявительницы, после чего был задержан с поличным сотрудниками регионального МВД.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

11 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140409>